
Вiдбiрково-тренувальнi збори до IV етапу Всеукраїнської олiмпiади з iнформатики 2019-2020 - IV тур

Задача A. Важка задача

Нещодавно Ледi зацiкавила дуже важка задача — це задача аналiзу зображень, отриманих за
допомогою електронних мiкроскопiв. Перед проведенням аналiзу зображення проходять кiлька ста-
дiй фiльтрацiї. На першiй стадiї зображення переводиться у монохромне, тобто яке має тiльки два
кольори: бiлий i чорний. Друга стадiя є складнiшою — видалення шумiв iз зображення шляхом
пiдбору фiльтра. Але це виявилось не так просто через те, що для рiзних видiв зображень потрiбнi
рiзнi фiльтри. З метою пiдбору найкращого фiльтра було вирiшено перед другою стадiєю фiльтра-
цiї проводити додатковi розрахунки. Додатковi розрахунки полягають у знаходженнi коефiцiєнта
зв’язностi початкового зображення. Коефiцiєнт зв’язностi — це число рiзних пар сусiднiх пiкселiв.
Зображення являють собою прямокутну таблицю пiкселiв розмiром n×m. Кожен пiксель або бiлий
колiр, або чорний. Два рiзнi пiкселi називаються сусiднiми, якщо виконуються такi умови:

• Обидва пiкселi мають бiлий колiр.

• Обидва пiкселi знаходяться або в одному i тому ж стовпчику або в одному i тому ж рядку.

• Мiж пiкселями немає чорних клiтин.

n = 5 i m = 6, приклад сусiднiх символiв для пiкселя (2, 4).

Для наведеного вище прикладу усi зафарбованi пiкселi є сусiднiми для пiкселя, позначеного
зiрочкою. Двi пари сусiднiх пiкселiв, якi можуть бути отриманi одна з iншої за допомогою переста-
новки елементiв, не вважаються рiзними. Тобто пара сусiднiх пiкселiв {(2; 4), (2; 6)} i пара {(2; 6),
(2; 4)} не вважаються рiзними.

Допоможiть Ледi, напишiть програму, яка по заданому опису зображення знайде коефiцiєнт
зв’язностi даного зображення.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n i m (1 6 n,m 6 2 000).
Кожен з наступних n рядкiв мiстить по m символiв, якi описують початкове монохромне зобра-

ження. Символ «.» (ASCII 46) — позначає бiлий символ, а «#» (ASCII 35) — чорний.

Формат вихiдних даних
Єдиний рядок вихiдних даних має мiстити одне число — коефiцiєнт монохромного зображення.

Приклади
standard input standard output

2 3
...
.#.

5

3 4
...#
.#..
...#

13
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Задача B. Простецькi числа

Число називається простецьким, якщо його можна розбити на двi частини, кожна з яких має
довжину принаймнi d цифр (кожна частина не може починатися з 0) i бути простим числом.

Нагадаємо, що простими називаються додатнi числа, якi мають рiвно два рiзнi дiльники.
Знайдiть найменше простецьке число не менше за n.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число t (1 6 t 6 5) — кiлькiсть тестiв.
Єдиний рядок кожного тесту мiстить два цiлi числа d i n (1 6 d 6 5, 1 6 n 6 2 · 109).

Формат вихiдних даних
Для кожного набору даних виведiть шукане число в окремому рядку. Гарантується, що вiдповiдь

для будь-якого набору не перевищує 2 · 109.

Приклади
standard input standard output

2
1 20
1 22

22
22

2
2 1
2 1234

1111
1311
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Задача C. K блокiв

Вам дана послiдовнiсть a з n цiлих додатних чисел. Назвемо значенням розбиття послiдовностi
на k блокiв, суму максимумiв в кожному з k блокiв. Вам потрiбно по заданому числу k знайти
величину розбиття з мiнiмальним значенням.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n та k (1 6 n 6 105, 1 6 k 6 min(n, 100)).
Наступний рядок мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (1 6 ai 6 106)— елементи послiдовностi.

Формат вихiдних даних
Виведiть єдине число — значення мiнiмального розбиття.

Оцiнювання
Пiдзадача 1— 14 балiв 1 6 n 6 100, 1 6 k 6 min(n, 5).
Пiдзадача 2— 18 балiв 1 6 n 6 20, 1 6 k 6 min(n, 20).
Пiдзадача 3— 21 бал 1 6 n 6 100, 1 6 k 6 min(n, 100).
Пiдзадача 4— 47 балiв 1 6 n 6 105, 1 6 k 6 min(n, 100).

Приклади
standard input standard output

5 1
1 2 3 4 5

5

5 2
1 2 3 4 5

6
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Задача D. Кiлькiсть палiндромiв

Ледi на уроках з iнформатики почала вивчати властивостi палiндромiв. Нагадаємо, що рядок
називається палiндромом, якщо вiн читається злiва направо так само, як i справа налiво.

Оскiльки, Ледi швидко знайшла усi пiдрядки даного рядка, що є палiндромами, то вона вирiшила
ускладнити собi завдання, а саме вона по черзi замiнює символи у рядку на символ «?», який вона
вважає рiвним будь-якому символу. Наприклад, Ледi вважає рiвними рядки «aba» i «a?a», «abb» i
«ab?», а рядки «ab?», «abc??», «?c?» вона вважає палiндромами.

Ледi хоче пiсля кожної замiни символу на «?» визначати кiлькiсть пiдрядкiв рядка s, що є
палiндромами (звiсно в тому, як це розумiє сама Ледi). До того ж Ледi вважає пiдрядки рiзними,
якщо у них вiдрiзняються позицiї початку i/або кiнця.

Напишiть програму, яка автоматизує дiї Ледi, щоб вона нарештi зайнялася чимось iншим.

Формат вхiдних даних
Перший рядок вхiдних даних мiстить рядок s довжиною n (1 6 n 6 4 000), що мiстить тiльки

маленькi латинськi лiтери.
Кожен з наступних n рядкiв мiстить по одному числу ai (1 6 ai 6 n) — номер символу, який

змiнюється на «?».
Гарантується, що нiякий символ даного рядка не буде двiчi замiнено на «?».

Формат вихiдних даних
У першому рядку виведiть кiлькiсть пiдрядкiв, що є палiндромами, у початковому рядку.
Також пiсля кожного запиту виведiть кiлькiсть пiдрядкiв, що є палiндромами, пiсля виконання

цього запиту.

Приклад
standard input standard output

abac
3
2
1
4

5
7
9
10
10

Примiтка
У рядку «abac» палiндромами є пiдрядки (1, 1), (2, 2), (3, 3), (4, 4), (1, 3).
Пiсля замiни третього символу на «?» маємо рядок «ab?c», в якому палiндромами є (1, 1), (2, 2),

(3, 3), (4, 4), (1, 3), (2, 3), (3, 4).
Пiсля замiни другого символу на «?» маємо рядок «a??c», в якому палiндромами не є тiльки

пiдрядок (1, 4).
Пiсля наступних замiн всi пiдрядки будуть палiндромами.
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